



Многие преподаватели рассказывают, как раньше было сложно уехать из пединститута, и они ходили пешком до Храма (раньше – кинотеатр «Заря»). **На фото: Середина 70-х гг. Сотрудники кафедры философии и научного коммунизма по дороге на работу.**



В 70-е годы одно из основных занятий студентов НГПИ – научная работа. **На фото: 1978 г. Студенческая научно-практическая конференция.**



Лыжные соревнования – классика жанра физкультуры НГПУ. Традиции лыжного спорта уходят в далекую историю. **На фото: 14 марта 1976 г. Первенство института по лыжам.**



Первые ЭВМ появились в НГПИ в 70-х годах. Для большинства студентов эти «сверхсовременные» машины были доступны только в целях ознакомления в рамках дисциплины «Технические средства обучения». **На фото: Конец 70-х гг. Студенты физико-математического факультета знакомятся с ЭВМ.**



«Новшеством» ФИЯ был фонозал. В те годы это было сверхсовременное оборудование. **На фото: на занятиях в фонозале.**



В 1979 году в нашем институте выступал известный артист Юрий Никулин. В те годы многие популярные личности: актеры, музыканты, политики побывали в НГПИ. **На фото: после выступления Ю. В. Никулина.**



Анастасия Федорова

